
 

ЗВІТ ПРО РОБОТУ КАФЕДРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ  

     ЗА  2023 Н.Р . 
       В 2023 році особливу увагу було зосереджено на оздоровчо-спортивному вихованні, 

популяризації  здорового способу життя та залученні здобувачів вищої освіти ОНТУ до 

активних занять фізичною культурою та спортом.  З метою підвищення ефективності 

профілактичної роботи, зміцненню здоров’я та зниженню захворюваності студентів, 

викладачів і працівників академії колектив працював згідно  Комплексної програми 

«Здоров’я».  Згідно плану на 2023р. виконано наступні завдання та задачі. 

 

                       НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА ТА НАУКОВА РОБОТА.  
         Кафедра виконує тему наукової роботи:  «Метричні виміри здоров’я студентів».  

 Проведено  наукові дослідження:  

-  проаналізовано захворюваність та ризик розвитку серцево-судинних захворювань 

залежно від рівня фізичного здоров'я студентів основної медичної групи; 

- вивчено стан фізичної підготовленості студентів основної медичної групи та виявлено 

взаємозв'язок між ним і рівнем фізичного здоров’я.  

Проведена перевірка систематичного виконання студентами всіх завдань у  

«Паспорті здоров'я», а саме:   

а) отримання даних первинного контролю; 

б) коректність заповнення результатів щосеместрового самотестування студентів за 

запропонованими завданнями.  

Створено 5 відео програми для самостійної роботи здобувачів освіти. 

        За результатами досліджень, підготовлено 1 стаття (ВАК) та 15 статей та  тез у 

наукові збірники. Викладачі кафедри прийняли участь у IV Міжнародній науковій 

конференції «Science, people and latest technologies» (Sofia,Bulgaria), IV Міжнародній 

науково-практичній інтернет-конференції «World scfence: problems, prospects, 

innovations» (Zdar nad Sazavou Czech Republik), IV Міжнародній науково-практичній 

інтернет-конференції «Developmen strategiest for modern education and science» (Zdar nad 

Sazavou Czech Republik), ІV  Всеукраїнській науково-методичній конференції 

«Забезпечення якості вищої освіти» (м.Одеса), 83 науковій конференції  викладачів 

ОНТУ, а також в організації та проведенні ХVІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Проблеми формування здорового способу життя у молоді». Всього 

викладачами кафедри зроблено 15 доповідей на конференціях різного рівня. 

 

Результати наукових розробок, виконаних на кафедрі, 

активно впроваджуються у навчальний процес.  

Видано методичні вказівки «Методика застосування 

оздоровчих технологій у позанавчальній фізкультурно-

оздоровчій діяльності» до самостійної роботи з навчальної 

дисципліни «Фізичне виховання з основами здорового способу 

життя» для здобувачів вищої освіти спеціальності 281 

«Публічне управління та адміністрування» першого 

(бакалаврського) рівня денної форми навчання. 
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                                управління та адміністрування» 
                                 Протокол №7 від 23.04. 2023 року 

 
          

              
                                                                                                                                       

                           Одеса ОНТУ- 2023 р. 

 



За звітний період проведено дві відкриті лекції (онлайн) «Оздоровчий фітнес» та  

   

    

 
        

«Підвищення мотивації до занять фізичними вправами-запорука зміцнення здоров’я 

студентів» 

 

 

 

ХVІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО -ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

МОЛОДИХ УЧЕНИХ І СТУДЕНТІВ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ 

«ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ У МОЛОДІ». 

           Вже 16 років поспіль в університеті проводиться Всеукраїнська науково-

практична конференція молодих учених і студентів з міжнародною участю «Проблеми 

формування здорового способу життя у молоді». 

Традиційно, на другий день конференції учасники знайомляться  з   практичними 

навичками здорового способу життя: дізнаються про нові види спорту, знайомляться з 

основами туризму, приймають участь у туристичному переході уздовж берега моря. 

Незважаючи на воєнний стан в Україні, цей рік не став винятком. На другий день 

проводилась  спортивна гра КВЕСТ  «Активний відпочинок – це здорово!». 

КВЕСТ проходив  на території парку Обласної Ради. Перед змаганнями учасники 

прийняли участь у п’ятихвилинній   розмінці. Цього року в КВЕСТі приймали участь 

здобувачі вищої освіти ОНТУ, які знаходились в місті, Загалом було сформовано 6 

команд по 10 чоловік. Кожна команда, назву команди вигадували самі учасники, повинна 

була швидко та якісно виконати  спортивно-розважальні завдання. Всі завдання пов’язані 

з фізичною культурою та спортом.  

Об'єднавши зусилля, всі учасники пройшли запропоновані конкурси-випробування: 

«Стрибковий ланцюг», «Гамак для м’яча», «Найшвидший м’яч», «Переправа», «Збирання 

кавунів», «Веселі кульки». Команди-переможці конкурсів були нагороджені грамотами. 



Всі команди-учасниці зарекомендували себе дружніми, організованими, проявили 

свою творчість, креативність, критичне мислення, вміння продуктивно працювати в 

команді та знаходити компроміси для досягнення загальної мети.  

        Участь у таких квестах – це чудова нагода приємно й з користю для здоров'я провести 

час на свіжому повітрі, отримали 

позитивні емоції та заряд бадьорості! 

     
    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СПОРТИВНО-МАСОВА ТА 

СПОРТИВНА РОБОТА. 
Протягом року в спортивно-масових і 

спортивних заходах прийняло участь біля 600 

здобувачів вищої освіти ОНТУ.  

 

ХVІ ФЕСТИВАЛЬ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ 

ТА МИСТЕЦТВ 

         Традиційний фестиваль культури, спорту та мистецтв в Одеському 

національному технологічному університеті відбувся 5 квітня 2023 року. Cвято сили, 

краси і талантів відбулося у звичному форматі: аматори сцени й любителі спорту 

зібралися в спорткомплексі ОНТУ, щоб вразити своєю майстерністю, спритністю і 

витримкою. 

 

 



        

 

 

У спортивних змаганнях взяли участь студенти чотирьох інститутів ОНТУ. 

Активними учасниками фестивалю були й представники творчих колективів 

студентського клубу університету. Учасники хореографічної студії «ChampioN» 

(керівники Олексій Бевзюк-Силла) представили запальні танці в сучасному стилі. 

Зразковий художній хоровий колектив «Novellus» під керівництвом Тетяни Булатової 

підготував низку чудових зворушливих номерів. 

Переможцем у конкурсі «Парами в обручі» стала команда Навчально-наукового 

інституту прикладної економіки і менеджменту ім. Г.Е. Вейнштейна. Перше місце в 

конкурсі «Командна чехарда» посіла команда Навчально-наукового інституту холоду, 

кріотехнологій та екоенергетики ім. В.С. Мартиновського. Із завданням для капітанів 

краще впоралася команда Навчально-наукового технологічного інституту харчової 

промисловості ім. М.В. Ломоносова. Першість у командній естафеті виборола команда 

Навчально-наукового інституту комп`ютерних систем і технологій «Індустрія 4.0» ім. 

П.М. Платонова. 

 

 СТУДЕНТСЬКИЙ МАРАФОН  

 «ПОДОРОЖ КРАЇНОЮ - ЄДИНОЮ УКРАЇНОЮ» 
20 вересня в Одесі до Міжнародного дня студентського спорту пройшов масовий 

забіг «Подорож країною-єдиною Україною», в якому взяло участь понад 20 закладів 

вищої освіти та фахової передвищої освіти Одещини. 

Ідеєю Марафону є подорож у формі пробігу по усіх містах України, що знаменує 

об’єднання України та підкреслює соборність і єдність нації.  

 «Марафон», дистанція забігу якого складала 2 км, пройшов в Одеському парку імені 

Тараса Григоровича Шевченко. 

 

  

 



Перед початком забігу більш ніж 50 хлопців та дівчат символічно вишикувалися в 

формі герба України і провели святкову руханку. 

У зв’язку з  неможливістю зібрати велику кількість учасників, до участі 

запрошувались всі бажаючі, але по 4 особи від  університетів та коледжів Одеси.  

       Від нашого університету у заході приймали участь студенти І курсу факультету 

Комп`ютерної інженерії, програмування та кіберзахисту Старцев Кирило і Старцев 

Юрій, а також студентки ІІ курсу факультету Інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу Перепелиця Катерина та Куля Валерія. Дистанцію і 

дівчата і хлопці  подолала без зупинок, на одному диханні. Всі учасники забігу були 

нагороджені почесними грамотами.  
 

ПЛЯЖНИЙ ВОЛЕЙБОЛ 
26 вересня в рамках ХХХІІ обласних студентських ігор серед ЗВО ІІІ-ІV рівнів 

акредитації 2023-2024 н.року на спортивному майданчику 13 ст. Великого фонтану 

проводились змагання з пляжного волейболу. Загалом заявились для участі 14 чоловічих 

команд. Від ЗВО, які перейшли на офлайн-навчання були заявлені по 2 команди. З метою 

набуття досвіду, наша збірна команда також подала заявку. Наш університет 

представляли Контанюк Андрій (факультет Експертизи, біотехнології, харчової 

інженерії, підприємництва та торгівлі) та Шитра Віталій (факультет Технології вина та 

туристичного бізнесу). 

Не зважаючи на невелику кількість тренувань, наші хлопці гідно виступили у 
змаганнях, програв лідеру змагань НУ«ОП» в  матчі за вихід у півфінал  турніру 
вирішальне 1 очко.  У підсумку наша команда посіла п'яте місце.  
        

 
 

     

 ЧЕМПІОНАТ ОНТУ З ФУТЗАЛУ 
17 жовтня в навчально-оздоровчому спортивному комплексі ОНТУ пройшов 

чемпіонат ОНТУ з  футзалу серед збірних команд інститутів. У чемпіонаті ОНТУ 

прийняло участь 40 здобувачів вищої освіти з усіх факультетів. Дві години 

безкомпромісної гри, емоцій, витримки та неймовірних  голів. 

 
 

 

 



За результатами змагань переможцем стала команда Навчально-наукового 

технологічного інституту харчової промисловості ім. К.А. Богомаза.  

Срібні нагороди вибороли студенти Навчально-наукового інституту комп`ютерної 

інженерії, автоматизації, робототехніки та програмування ім. П.М. Платонова. 

Трете місце за студентами Навчально-наукового інституту холоду, кріотехнологій та 

екоенергетики ім. В.С. Мартиновського  

 Кращим воротарем Чемпіонату визнано Галіцького Дмитра (факультет 

Менеджменту, маркетингу та публічного адміністрування). 

 Кращим бомбардиром, забивши 7 м'ячів, став Коцюруба Владислав (факультет 

Експертизи, біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та торгівлі). 

 Кращим гравцем Чемпіонату визнано Буковсьго Данила (факультет Технології 

вина та туристичного бізнесу). 

 

МЕМОРІАЛЬНИЙ ТУРНІР З ВОЛЕЙБОЛУ 

« ПАМ'ЯТЬ І СОЛІДАРНІСТЬ» 
         21 жовтня 2023 року в спорткомплексі ОНТУ відбувся турнір на честь загиблого 

воїна і випускника факультету технології зерна і зернового бізнесу ОНТУ Віталія 

Ставнічука «Пам'ять і Солідарність». 

Турнір був організований з метою вшанування пам'яті випускника університету, 

який служив у Збройних Силах України та загинув, захищаючи свою країну. Це був не 

просто спортивний захід, це було велике суспільне свято, яке об'єднало наших студентів, 

викладачів, друзів та рідних загиблого воїна.У турнірі брали участь чотири команди. 

Кожна команда грала не лише за перемогу в турнірі, але 

й за пам'ять про загиблого 

героя.  

 
   

Цей меморіальний турнір по волейболу став нагадуванням про те, як спорт може 

об'єднувати людей навколо важливих цінностей, і при цьому вшановувати пам'ять та 

віддати належну пошану тим, хто віддав життя за Україну. Цей захід став частиною 

спадщини університету та долучився до формування духу співдружності та пам'яті. 

 

ЧЕМПІОНАТ СВІТУ З КАРАТЕ 



Старт до участі здобувачів 

вищої освіти ОНТУ у спортивних 

змаганнях дав здобувач 

факультету Економіки, бізнесу і 

контролю, майстер спорту 

міжнародного класу з карате 

Ощепков Сергій який посів ІІ 

місце у категорії «куміте» та ІІІ 

місце у категорії «ката» на 

Чемпіонаті Світу з карате (14th 

SKIF Karate World Championship), який відбувся 23 – 27 серпня 2023 року у м. Győr 

(Угорщина). 

 

 

 

 

XXXI ОБЛАСНІ СТУДЕНТСЬКІ ІГРИ СЕРЕД ЗВО М. ОДЕСИ  З 

БАСКЕТБОЛУ 3*3! 
  19 травня на базі ОНПУ в рамках XXXI обласних студентських ігор ЗВО м.Одеси 

відбувся турнір з баскетболу 3*3 серед студентських команд. В змаганнях прийняли 

участь 16 команд ЗВО, у складі яких приймали участь досвідчені спортсмени, гравці 
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Грібеніченко Глеб, Рудік 

Володимир (ф-т Авто-

матизації і робототех-

ніки), Рудік Михайло і 

Рудік Олександр (коледж 

промислової автоматики 

та інформаційних техно-

логій  ОНТУ), 

Нестеренко Родіон (ф-т 

технології та 

товарознавства харчових 
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Не зважаючи на малий досвід, наші хлопці гідно виступили у змаганнях, програв 
тільки у півфіналі переможцю змагань і посів ІІІ місце. 

  
 

ЧЕМПІОНАТ З ТХЕКВОНДО (WT) “DUPNITSA OPEN” 
21 жовтня у м. Дупніця (Болгарія) пройшов щорічний міжнародний чемпіонат з 

тхеквондо (WT) "DUPNITSA OPEN". У змаганнях 

брали участь представники 6 країн у складі 28 

команд. 400 учасників чемпіонату виборювали 

звання кращих у своїх вікових категоріях.  

 Максим Макаренков, здобувач освіти І курсу 

факультету Економіки, бізнесу і контролю, 

продемонстрував високий рівень підготовки, бойової 

майстерності та витривалості у поєдинках, завдяки 

чому здобув призове ІІІ місце серед своїх 

суперників.  

 

 

             БАСКЕТБОЛ (УКРАЇНА) 



         Здобувач вищої освіти 

ІІ курсу факультету 

експертизи, біотехнології, 

харчової інженерії, 

підприємництва та торгівлі 

Нестеренко Родіон увійшов 

до складу молодіжної 

збірної команди України з 

баскетболу. 

 

 

 

 

 

ХІ ОБЛАСНА СПАРТАКІАДА СЕРЕД  ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ 

 
14-15 вересня 2023 року проводилась ХІ обласна спартакіада серед  працівників 

освіти – членів Одеської Обласної організації  Профспілки працівників світи і науки 

України у 2023 році. 

Змагання проходили на базі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Знамя» 

та  навчально-оздоровчого спортивного комплексу ОНТУ у трьох видах спорту: 

волейбол, шахи та настільний теніс.Наш університет вперше приймав участь у таких 

змаганнях. Всього два ЗВО м. Одеси подали заявки на участь:  ОНТУ та ОНЕУ. Наш 

університет приймав участь у змаганнях з волейболу та шахів.   

Збірній команді з волейболу (ст. викладач кафедри ФК та С Валерій Гончарук, 

доцент кафедри ТОЗВ Ганна Гончарук, доцент кафедри ПО та ЕМ Ігор Безбах, асистент 

кафедри ТВ та СА Ольга Петькова , провідний інженер-програміст Василь Лукащук, 

викладач фіз. культури ВСП ФКПАІТ ОНТУ Пєгусова Лілія та викладачі ВСП 

ФКНТІІСОНТУ: Олександра Акрабова та Дмитро Федоркан) важко було змагатися зі 

збірними командами міст Одеської області, до складу яких увійшли професійні гравці. 

Команда програла, зробивші все можливе для перемоги. 

Збірна команда ОНТУ з шахів, яку представляли: доцент кафедри фізичної культури 

та спорту Світлана Халайджі та керівник фізичного виховання ВСП ФКПАІТ ОНТУ 

Володимир Кірільонков діяла більш успішно. З 14 команд Світлана Халайджі посіла 

сьоме місце, а Володимир Кірільонков став четвертим.  

Для першого разу це дуже гарний результат. 

 

 
 

 

 ПОДЯКА 



Викладачі кафедри фізичного виховання та 

спорту:Сергєєва Т.П., Гончарук В.В.,Волкова 

Т.В. відзначені Подякою Одеського обласного 

відділення (філії) Комітету з фізичного 

виховання га спорту Міністерства освіти і науки 

України за активну участь та перемоги в 

спортивно-масових заходах 2022-2023 

навчального року серед студентів Одеської 

області та значний внесок у спортивну справу 

України у такий скрутний час для нашої Держави, згідно наказу 

начальника Одеського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання га спорту 

Міністерства освіти і науки України.      
 

 
 


